

坚定必胜信念
勇于担当作为

众志成城打赢疫情防控大仗硬仗



智己L7 开启锁单，L7 Pro 公布售价 40.88 万元

特殊日子里，智己按下启动键

本报记者 严瑶

3月29日，智己汽车在线上召开了一场特别的沟通会。智己汽车联席CEO刘涛表示，虽然受到新冠肺炎疫情影响，但智己汽车依然承诺，将于今年4月底开启终端用户的交付。

沟通会上，智己L7量产车首发车型智己L7 Pro公布售价，价格为40.88万元，同时宣布8点开启锁单。

当天晚上8点刚过，就有天使轮用户迫不及待地锁单了。

交付会不会受影响？

智己汽车
给出时间表

最近，在智己汽车App里，不少用户提问，“智己L7上市发布会是不是会推迟”“交付是不是会受到影响”“试驾还能如期举办吗”。

“因疫情原因，智己汽车的生产物流虽然受到了一定的影响，但试驾仍将会在4月中旬全部到达全国的智己汽车体验中心。”刘涛在沟通会上说。

据悉，从4月中旬开始，智己汽车将会根据锁单的优先级，在官方App中为用户建立一个交付服务群。“在交付服务中，我们会为大家提供如充电桩的安装、金融方案、服务包、保险的购买等各种咨询服务，还有新车的最终交付服务。”刘涛说。

沟通会上，智己汽车还给出了一张时间表：4月8日，智己汽车将会与100家体验中心以及交付服务中心的合作伙伴正式签约，体验中心和交付中心的落成以及后续服务将会很快展开。4月9日，智己汽



车将陆续启动全国体验中心的试驾活动，届时天使轮和A轮用户将优先收到试驾邀约。

以近乎“偏执”方式
树立起中国
电动车新标杆

不久前，智己汽车在上海天马山赛车场发起了一次极速挑战。在这条相对而言更加适合“小钢炮”跑圈的著名赛道上，轴距长达3.1米的智己L7以原厂未改装的状态，创下了1分12秒94的天马最快圈速原厂量产电动车纪录。

从动力性能来看，今天刚发布的“新世界驾控旗舰”智己L7 Pro采用前后搭载双永磁同步电机，能释放425kW/725Nm超强动力，达到同级豪华燃油车2倍以上的动力水平。

“让一辆车跑得快并不是很难，但是如何让顶尖的性能能够真正的应用到广大用户的日常出行当中，才是智己所思考的深层维度。”刘涛说，“比如说整车的重心要足够低，用户才能够更好地操控。”

追求“极致”是智己汽车团队在打造这款车时始终秉持的态度。在刘涛看来，工程师们用近乎“偏执”的方式把“降低重心”这件事

做到极致。“为了让电池设计得尽可能精益、尽可能薄，工程师简直就是1毫米1毫米地与技术死磕。”

正是因为这种“偏执”，智己汽车研发出行业内首个量产卧式的电芯方案，让原本纵向站立的一排排电芯完全躺平，从而在兼顾高能量密度和高安全性的同时，还使整车重心大大降低，为用户带来更好的操控体验。

疫情也阻挡不了

这辆车几乎
每天都在成长

“虽然疫情期间，团队居家办公，但几乎每天晚上都会有新的软件版本在刷新。”智己汽车用户触点主理人李微萌告诉记者，前些天，她把测试车辆开回小区进行新项目测试时，引来了邻居们的好奇。

目前，整个用户体验项目团队大约有130人，为了保证项目持续推进，团队成员通过在线提交代码的形式，由相关项目负责人在实车上测试后，持续更新用户体验模式。

在众多的模式中，IM超跑模式是李微萌个人觉得最有意思的模式。当这项功能开启时，39英寸的巨屏可以

自动切换到半屏状态，耳边传来V10的超跑声浪，声光电联动，让人沉浸于超跑驾驶氛围。

“超跑模式的整个开发周期大约需要三到四个月，除了底盘由威廉姆斯团队专属调校外，氛围灯等也要配合一起调动。”李微萌说，“发现大家都喜欢这个模式，现在我们正在完善超跑模式2.0。”

关于用户关注度颇高的IM AD智能驾驶辅助系统，刘涛表示，在交付给终端用户时，基础包的功能都已经完善，比如说全速域的自适应巡航、循线行驶等十多项辅助功能。而其他更高阶的功能将在后续通过OTA的方式持续迭代。

在配置升级方面，A轮用户将能够免费升级Nappa打孔头层高级真皮座椅等豪华配置。同时，A轮用户还有免费使用3年IM AD可进化智能驾驶辅助系统等更多丰富权益。

与此同时，智己汽车还为天使轮用户升级了一项“特别权益”。天使轮用户可自由选择Carlog智能车载摄像系统，或首年“IM Care一键达高定服务包”及一次性10000水晶礼，打造属于用户自己的“最佳权益”。

上汽人才公寓与租户志愿者共同战疫
共同战疫，“这里是上汽人
温馨又安全的家”

见习记者 张卓然

一手包办。

3月28日，范广财连续在岗16天。作为嘉定西上海公寓管理员，从3月13日起范广财就持续在岗，没有回过自己的小家。

今年3月以来，突如其来的新冠肺炎疫情，令不少上海市民措手不及，居家办公成为常态。在这期间，经营着“上汽人的家”的上汽物业人才公寓管理团队为居住在人才公寓里的上汽青年们，撑起了一个温馨又安全的家。

多面手显担当

“不同于黄浦湖滨公寓、杨浦周家嘴路公寓（是独栋公寓楼），西上海公寓的房间分散在一个居民小区内的三栋居民楼里，管理难度更大，我们都是安排专门的管理员负责管理。”上海汽车工业物业管理有限公司首席项目经理朱臻告诉记者。

范广财正是这样一位管理员。在闭环管理的十余天里，他一人撑起了西上海公寓租户所需的全部服务，小到修家具、换灯泡，大到与公寓管理团队沟通协调物资供给，范广财可谓

像范广财这样的公寓管理员，在上汽人才公寓比比皆是。杨浦周家嘴路公寓和黄浦湖滨公寓分别在3月18日、3月20日接到闭环管理48小时的通知，两处的工作人员也都坚守在岗，保障了闭环管理期间公寓租户的生活。

“上汽一家人”

“家的感觉更浓了。”一位上汽人才公寓志愿者说，“疫情期间，公寓管理团队对我们的生活无微不至地关照，令人备感温暖。我们通过志愿服务，与管理团队以及其他租客更加熟络，更有‘上汽一家人’的感觉了。”

近期，上海疫情防控形势严峻。对此，上汽人才公寓对所有工作人员都做了AB角两手准备，一旦闭环管理导致A角员工不能正常上班，B角员工就会立即顶上，确保公寓正常管理运营。

目前，上汽人才公寓三地总共有360余名租客，在管理团队、志愿者以及租户们的共同努力下，一间间小小的公寓已成为上汽员工们温馨又安全的家。

售价 9.98 万~12.28 万元
MG ONE β 正式上市

日前，MG ONE β上市，四款“大满足”车型官方指导价为9.98万~12.28万元。用户下定即享三重诚意大

满足礼，它们分别是阿里斑马终身免费基础流量、至高6000元置换补贴，以及至高60个月0利率贷款。（石文）

